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Liberecký kraj i v roce 2026 finančně podpoří činnost Potravinové banky Libereckého kraje
(PBLK). Organizace, která dlouhodobě pomáhá lidem v nouzi a současně přispívá k
omezování plýtvání potravinami, získá na svůj provoz od kraje dotaci ve výši 600.000 korun.
Prostředky jsou již součástí schváleného rozpočtu odboru životního prostředí a
zemědělství.

„Potravinová banka je dlouhodobým a spolehlivým partnerem, který propojuje ochranu životního
prostředí se sociální pomocí. Každá tuna potravin, která díky jejich práci neskončí v odpadu,
znamená nejen úsporu zdrojů, ale především pomoc lidem v těžkých životních situacích. I proto kraj
tuto činnost podporuje opakovaně a systematicky,“ uvedl Jiří Klápště, náměstek hejtmana pro životní
prostředí a zemědělství.

Krajští radní na svém úterním jednání schválili poskytnutí individuální dotace z rozpočtu odboru
životního prostředí a zemědělství na období leden až listopad roku 2026. Dotace ve výši 600.000
korun bude určena na provoz Potravinové banky Libereckého kraje. Celkové roční náklady na chod
potravinové banky činí 7,92 milionu korun.

Prostřednictvím odběratelských organizací rozdělila PBLK mezi lidi v nouzi žijících na území
Libereckého kraje v roce 2024 celkem 574.818 kilogramů potravin, drogerie a hygienických potřeb v
celkové hodnotě 57.481.838 korun, a to závozem do organizací nebo přímo k lidem v nouzi.

Potravinová banka Libereckého kraje působí v regionu od roku 2012 a dlouhodobě představuje
významného partnera v oblasti sociální pomoci a v předcházení vzniku odpadů. Prostřednictvím
distribuce darovaných potravin, hygienických potřeb a drogerie pomáhá lidem v obtížné životní
situaci a zároveň podporuje cíle krajského Plánu odpadového hospodářství zaměřené na snižování
potravinového odpadu a předcházení vzniku odpadů obecně.

V příloze zpráva o činnosti Potravinové banky Libereckého kraje v předchozích letech.
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